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A Global Entrepreneurship Monitor (GEM) kutatás a világ legnagyobb, vállalkozói
adatokat tartalmazó információforrása. A programnak jelenleg több mint 70 országban
van nemzeti teamje – 2020-tól ismét Magyarországon is, a Budapesti Gazdasági
Egyetemen. A program számos országban vállalati partnerek támogatásával zajlik, olyan
cégek élnek a lehetőséggel, mint a Shopify (nemzetközi COVID fókuszú riport) a PwC
(Cyprus), a NatWest (Nagy-Britannia), vagy a Deloitte (Uruguay).



A kutatás kiváló lehetőséget biztosít az adat-alapú döntéshozatal támogatására
bármely területen működő vállalat számára.
A támogatás korai hozzáférést biztosít olyan adatokhoz és trendekhez, amelyek
formálhatják a jelentős döntéseket és szakpolitikákat. A GEM eredményeit
világszerte használják a kormányzatok, többek között az ITM által 2019-ben
közreadott KKV-stratégia is. 
A vállalkozók és vállalkozni tervezők, valamint a terület szakértőitől származó
információk segíthetnek a következő innovációk irányának meghatározásában. 
A szélesebb hazai és nemzetközi nyilvánosság elérése és az egyetemi márka
nyújtotta biztos háttér révén erősíti az együttműködő vállalati partnerek hírnevét a
vállalkozások szakértőjeként.
Az Országjelentést eljuttatjuk hazai szakpolitikai és szakmai döntéshozókhoz,
valamint közérthető formában, a médián keresztül a szélesebb közvéleményhez,
valamint tervezünk mind a kutatói közösséget, mint a hazai vállalkozói közösséget
megcélzó disszeminációs eseményeket. A GEM kutatás nagy közérdeklődésre
számot tartó jellege miatt az eredmények várhatóan nem saját szervezésű
rendezvényeken is bemutathatók.

      

A BGE – GEM PROJEKTJÉHEZ VALÓ CSATLAKOZÁS
ELŐNYEI

Reprezentatív kérdőíves adatfelvétel és szakértői interjúk alapján a GEM
elsősorban a  vállalkozói aktivitást, a vállalkozók működését és attitűdjeit kutatja és
elemzi.
Vizsgálja a születőben lévő és működő cégek helyzetét és működését, valamint
azok alapítóinak magatartását. Információt adhat a tevékenységi kör, piaci helyzet,
export tevékenység, foglalkoztatottak száma, motiváció területéről, a vállalkozást
tervezők attitűdjeiről. Ennek alapján segíthet vállalkozói profilok kialakításában
akár nem, életkor, vagy földrajzi elhelyezkedés szerinti bontásban.
Információt szolgáltat a foglalkoztatással kapcsolatban, abban a tekintetben is,
hogy az alkalmazottak mennyire működnek „belső vállalkozóként” a cégeknél.
Ismereteket szolgáltat az informális befektetők (felnőtt lakosság) működéséről.
Része a Globális Vállalkozói Index (GEI), a nemzeti vállalkozói ökoszisztéma
állapotát mérő komplex mutató is.
A standardizált adatfelvételnek és a minden évben azonos formában feltett
kérdéseknek köszönhetően a hazai adatok elemzése mellett lehetővé válik az
országok összehasonlítása és a változók időbeli alakulásának nyomon követése is.

MIRŐL SZOLGÁLTAT ADATOT A GEM?



A GEM Magyarország kizárólagos szponzora egyedüliként megjelenítésre kerül a
GEM Országjelentés kiadványban és valamennyi hozzá kapcsolódó megjelenésben,
rendezvényen.
Jogosult a részletes Országjelentés megismerésére a hazai médianyilvánosságban
való megjelenés előtt 1 héttel.    
A BGE GEM Team kutatói az eredményeket az exkluzív szponzor számára, általa
eldöntött meghívotti kör előtt prezentálják. 
Az elemzést rendelkezésére bocsátja az Egyetem, annak tartalmát hivatkozással
szabadon felhasználhatja. 
Saját kommunikációjában használhatja a GEM exkluzív szponzor címet.

Exkluzív nemzeti szponzor (maximum 1 partner) 

Együttműködés hatálya: minimum 1 év            
Értéke: 10 millió forint/év 
     

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK 1.

A GEM Magyarország szponzorai megjelenítésre kerülnek a GEM Országjelentés
kiadványban.        
A BGE GEM Team kutatói az eredményeket a szponzor számára, általa eldöntött
meghívotti kör előtt prezentálják.   
Jogosult a részletes Országjelentés megismerésére a hazai médianyilvánosságban
való megjelenés előtt 1 héttel.
Saját felületein megjelenítheti a GEM szponzori státuszt.

Szponzor (amennyiben nincs exkluzív nemzeti támogató, maximum 5 partner)

Együttműködés hatálya: minimum 1 év
Értéke: 2  millió forint/év

Támogató

Együttműködés hatálya: rugalmas.
Értéke: a támogatás mértékétől függően a támogató Arany fokozatú (évi minimum 2
millió forint), Ezüst fokozatú (évi minimum 1 millió forint) és Bronz fokozatú (évi
minimum 500.000 forint) titulust kap és jogosult használni. 

A támogató a BGE és a GEM kutatás céljai iránt elkötelezett támogató hozzájárul ezen
fontos és nemzetgazdasági szempontból hasznos kutatás magyarországi létrejöttéhez,
ezt jogosult saját felületein kommunikálni.



A kutatásból származó adatok egyedi igényeknek megfelelő szűrésével és elemzésével,
amelynek alapján a támogató saját céljait támogató, dedikált riport készül.

Az alap adatfelvételben nem szereplő, a szponzor céljait támogató kérdések
elhelyezésével a nagymintás kutatásban, így saját dedikált adatforrásra tehetnek szert. 

A kutatás eredményeit a BGE-n futó többi kkv fókuszú kutatás (például a 2017 óta futó
Családi Vállalkozás Kutatási Program) eredményeivel összekapcsoló elemzéssel.

Egyedi elemzések támogatása

Lehetőség van a kutatáshoz kapcsolódó egyedi szolgáltatások megrendelésére, vagy
ezekkel a szponzori vagy támogatói együttműködés egyedi megállapodás alapján
kiegészíthető. 
   

   

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK 2.

Az együttműködési konstrukció részleteiről, lehetőségeiről örömmel
egyeztetünk személyes találkozón, hogy az mindkét fél számára a lehető
legtöbb előnyt biztosítsa.
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